1) Cili nga vendet e méposhtme nuk bén pjesé né zonén Shengen?
A) Mbretéria e Bashkuar B) Finlanda
C) Islanda D) Zvicra

2) Cila éshté kutia gé mungon?

A) B) C) D)

3) Kush éshté autori i veprés “Motra Tone”, ilustruar né figurén mé poshté?
A) Alush Shima B) Vangjush Mio C) Kolé Idromeno D) Ibrahim Kodra

4) Njé kuti éshté e ndaré né pesé néndarje drejtkéndore té barabarta té vendosura né ményreé té tillé gé
brinja gjatésore e njé néndarjeje éshté né kontakt me 4 brinjét anésore té katér néndarjeve té tjera.
Perimetri i kutisé éshté 144 cm. Cilat jané dimensionet né centimetra té njé néndarjerje?

A) 8 x 32 B) 9 X 36 C)7x28 D)6 X 24



5) Plotésoni sakté pamjen e treté né paragitjen me projeksione té trupit gjeometrik.
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6) Nése: Elio ka lindur pérpara Frangeskeés, e cila ka lindur pérpara Gjergjit. Gjithashtu, edhe Iliri ka
lindur pérpara Gjergjit. Atéheré...
A) Iliri dhe Frangeska kané té njéjtén moshé.
B) Elio dhe Frangeska kané me siguri mosha té ndryshme.
C) Eshté e sigurt gé Elio éshté mé i madhi.
D) Hliri éshté mé i vjetri né moshé.

7) Cilét numra duhet té zévendésojné piképyetjet?
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8) Nga veprat e méposhtme pérzgjidh até gé nuk i pérket piktorit Pablo Picasso.

9) Eshté dhéné trupi né aksonometri. Pércaktoni dy projeksionet gé i mungojné tek paragitja me
projeksione.

Abksonometria Paragitja me projekdons. l
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A) V-2; W-4 B) V-3; W-4 C) V-5; W-6 D) V-1; W-3

10)  Né cilin prej kongreseve u vendos alfabeti, me té cilin shkruhet edhe sot gjuha shqipe?

A) Kongresi i Pérmetit B) Kongresi i Manastirit
(o)) Kongresi i Lushnjes D) Kongresi i Drejtshkrimit t& Gjuhés
Shqipe



11) Pushtimi i Kostandinopojés nga Perandoria Osmane ndodhi né:
A) 1590 B) 1321 C) 1744 D) 1453

12) Cila éshté kutia gé mungon?

A) B) ) D)

13) Cila nga urat e méposhtme nuk i pérket ndértimeve té mesjetés?
A) Ura e Zogut, Milot B) Ura e Mesit, Shkodér
C) Ura e Golikut, Pogradec D) Ura e Bratajt, Vloré

14) Né figuré paraqitet rruga gé nisim pér t'i brendashkruar rrethit:

A

A) Dhjetékéndorin B) Gjashtékéndorin C) Pesékéndorin D) Shtatékéndorin

15) Nése éshté e vérteté gé té gjithé lapsat gé kam jané té kuq pérveg dy prej tyre, té gjithé lapsat gé
kam jané blu pérvec dy pre tyre, té gjithé lapsat qé kam jané té zinj pérvec dy prej tyre, sa lapsa
kam?

A) Dy B) Tre C) Njé D) Katér



16) Kush nga arkitektét e méposhtém éshté i njohur pér realizimin e veprés “Shtépia né kaskadé”,
ilustruar mé poshté?

A) Le Corbusier B) Alvar Alto
C) Frank Lloyd Wright D) Walter Gropius

17)  Njé djalé me motor ndjek shokun, i cili éshté me bigikleté. Pas sa kohe takohen, nése shpejtésia
e dy mjeteve éshté respektivisht 40km/h dhe 20km/h dhe né ¢astin e dhéné jané 500m larg njéri
tjetrit?

A) 3 minuta B) 60 sekonda C)1loré D) 90 sekonda

18) Pérzgjidhni alternativén, e cila pérshkruan mé miré funksionin e objektit té ilustruar mé poshté:

A) Banesé kolektive B) Opera

C) Muze D) Pallat sporti

19) Merret njé copé letér dhe paloset mé dysh pér tre heré rradhazi dhe pastaj i béhet njé vrimé né mes
me majén e njé lapsi. Kur e hapim letrén, sa vrima do té jené né t&?
Al B) 3 C)6 D) 8



20) Sa éshté kuota horizontale né sheshpushim né planimetriné e dhéné té shkalléve ?

[ b

9x17x28(cm) +3.4m

o

A) +5.02m B) +5.27m C)-1.53m D) +1.87 m

21) Cili prej trupave né aksonometri korrespondon me paragitjen né dy projeksione né V dhe H ?

LT

A) 1

22) Cilat nga veprat arkitektonike t& méposhtme nuk éshté vepér e Antoni Gaudit?
A) Kisha “Sagrada Familia” B) Shtépia Mila
c) Pavijoni i Barcelonés D) Parku Giell

23) Sa éshté lartésia e njé kémbe shkalle né prerjen e dhéné, kur lartésia e katit éshté 3.24m ?
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A) 18.5cm B) 17 cm Cc) 18 cm D) 17.5 cm



24) Pér té skicuar me doré té liré kéndin e ngushté, mbi njé vijé horizontale fillojmé nga njé piké 0,
duke vendosur segmentin njési, disa heré deri tek pika a. Mé tej, tek pika a ndértojmé njé vijé
vertikale duke vendosur segmentin njési disa heré, deri tek pika b. Bashkojmé 0 me b. Kéndi
pérballé brinjés ab éshté kéndi i ngushté i kérkuar. Pér té ndértuar kéndin 60°, sa segmente njési
duhen vendosur né vijén horizontale dhe sa né vijén vertikale?
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A) 3 njési dhe 2 njési
C) 3 njési dhe 6 njési

B) 3 njési dhe 4 njési
D) 3 njési dhe 5 njési
25) Njé dité pyeta shokét se né cilin muaj do té vinte shfagja e cirkut né qytet; ja si m’u pérgjigjén
secili prej tyre.
Beni: Ky muaj ka 31 dité.
Aldo: Ky muaj ka 5 gérma.
Edi: Ky muaj ka dy shkronja njésoj.
Klea: Ky muaj mbaron me shkronjén R.
Tomi: Ky muaj ka dy zanore té ndryshme.
Ela: Ky muaj ka 30 dité.

Nése vetém njéri prej tyre po génjen: Cili éshté muaji né té cilin vjen cirku e gé po flasin shokét?

A) Tetor B) Janar C) Néntor D) Korrik
26) Né shkallén 5:1, né cilén pérmasé do té vizatohej segmenti 2 cm?

A) 10 cm B) 2.5¢cm C)1lm D) 0.4 m
27) Cila nga fjalét e méposhtme duhet vendosur né vend té piképyetjes?

Kama | Ajér Nder Alarm

Arra Rosa Endérr | Sonte

Mésim | Artist Néna ki

A) Raketé B) Ndértues C) Dash D) Irracional



28) Tapeti i njé dhome é&shté i ngjyrosur né kété ményré: 1/3 éshté me ngjyré té zezé, 1/4 me ngjyré té
kuge, ndérsa pjesa tjetér me ngjyré té bardhé pérbén 8 metra katroré. Sa éshté sipérfagja e tapetit
nése e shénojmé me X?

A) X=96/5 metra2 B) X=5/12 metra2 C) X=8 metra2 D) X= 96 metra2

29) Lidhni paragitjen me projeksione me paraqgitjen aksonometrike pérkatése té trupit gjeometrik.

! z

A) 3B, 4A, 5E, 6F, 1C, 2D B) 4C, 5E, 6F, 1D, 2B, 3A
C) 5B, 6E, 3D, 4C, 1F, 2A D) 2C, 3F, 4D, 5E, 6A, 1B

30) Njé klasé me 40 nxénés duhet té ndahet pér njé projekt né grupe té vogla me nga 3, 4 ose
maksimumi 5 nxénés. Sa éshté numri maksimal i grupeve gé mund té formohen?
A) 13 B) 8 c) 11 D) 12



31) Cila nga paragitjet éshté projeksioni i sakté né horizontal i trupit té preré me dy plane?

A) 2

32) Vepér e kujt artisti éshté piktura e titulluar “Lulézimi i pemés sé bajames”, ilustruar né figurén
méposhté?

g

A) Paul Guguin | B) Vincent van Gogh
C) Henri Matisse D) Paul Cézanne

33) Piramida e Tiranés i éshté ushtruar njé transformimi sé fundmi duke zbatuar projektin e realizuar
nga studio e méposhtme prestigjioze e arkitekturés:
A) MVRDV B) Mecanoo C) UNStudio D) OMA

34)  Cili kryeqytet europian nuk u pushtua nga nazistét gjaté Luftés sé Dyté Botérore?
A) Parisi B) Roma C) Praga D) Moska

35) Né njé kuti ka 4 zara té bardhé, 3 zara té verdhé dhe 7 zara jeshilé. Sa éshté probabiliteti gé té
nxjerrim nga kutia né ményré rastésore, njé zar té bardhé ose njé zar jeshil?
A)1/14 B)1l/2 cl1/14 D)4 /14



36) Identifiko fjalén pér t’u eleminuar si jokoherente me té tjerat:
A) Balené B) Gjarpér C) Lepur D) Lakuriq nate

37)  Cili prej lumenjve té méposhtém kalon né Paris?
A) Tamizi B) Sena c) Danubi D) Elba

38) Cila nga alternativat éshté paragitja me projeksione pér figurén gjeometrike té dhéné né
aksonometri ?

Py

Pv

PH

e8]

A) 4 B) 3 )1 D) 2

39) Cila éshté kutia gé mungon?

0

A) B) C) D)

40) Pérmasat e formatit A6 té vizatimit jané:
A) 106 mm x 148 mm B) 105 mm x 148 mm
C) 105 mm x 149 mm D) 106 mm x 149 mm
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41) Né figuré paraqitet rrafshi né aksonometri. Cila nga alternativat e dhéna paraget projeksionet e

sakta té tij?
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A) 4 B) 3 C)2 D) 1
42) Katedralja “Notre Dame” né Paris éshté e stilit:
A) Térilindjes B) Gotik C) Barok D) Romanik

43) Sa éshté sipérfagja né m2 e dhomés sé paragitur né plan referuar pérmasimit té dollapit né cm?
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A) 11.025 m? B) 13.2 m? C) 8.1 m? D) 14.4 m?

44) Cila nga veprat e méposhtme nuk éshté e Leonardo da Vinci-t?
A) “Kapela Sistine” B) “Njeriu Vitruvian”
C) “Darka e fundit” D) “Mona Lisa”

45)  Neése pohimi “Té gjithé atletét vrapojné shpejt” éshté jo i vérteté, atéheré detyrimisht:
A)  Té paktén njé atlet vrapon shpejt B)  Té gjithé atletét vrapojné ngadalé
C)  Asnjé atlet nuk vrapon shpejt D)  Té paktén njé atlet nuk vrapon shpejt

46) Kush éshté krijuesi i “Modulorit”, sistemit universal t& matjes i cili bazohet né proporcionet e trupit
té njeriut?
A) Frank Lloyd Wright B) Le Corbusier
C) Ludwig Mies van der Rohe D) Frank O. Gehry
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47)

Cili prej kombinimeve té méposhtme nuk éshté i sakté:
A) Violeta Manushi-aktore B) Ibrahim Kodra-shkrimtar
C) David Selenica-piktor D) Petro Marko-shkrimtar

48) Cilat shkronja duhet té zévendésojné piképyetjen?

HE MA

ME ENJ

PR SHT

DI ?

A) HE B) MA c) DI D) SHT

49) Sa trekéndésha mund t& numéroni né figuré?

50)

51)

52)

A) 24 B) 32 C) 12 D) 33
Regjizor i cilit prej filmave té méposhtém éshté Dhimitér Anagnosti?

A) | dashur armik B) Pérrallé nga e kaluara

C) Koncert né vitin 1936 D) Vdekja e kalit
Njé trup lihet té bjeré vertikalisht nga prehja nga njé lartési e caktuar dhe fiton né fund té
I6vizjes njé energji kinetike E. Sa béhet energjia Kinetike nése masa e trupit dyfishohet?

A E B) 2E C) 4E D) E/2
Cili nga ciftet e méposhtme té fjaléve plotéson sakté fjaliné: “Ndonése njihej si person ....,
fjalimi i tij né kongres ishte shumé .... .”?

A) I ndrojtur, i nénshtruar B) i drejté, jokorrekt

C) erudit, brilant D) inteligjent, kritik

53) Né fletét e vizatimit teknik té njé objekti apo detaji vendoset si rregull shkalla e vizatimit. Kur ajo

éshté shénuar 2:1, tregon:

A) Shkallé natyrale. B) Shkallé zvogélimi.
C) Shkallé kopjimi. D) Shkallé zmadhimi.

12



54) Zgjidh alternativén, e cila rendit objektet sipas lartésisé né metra, duke filluar nga objekti me lartési
me té ulét:

A) Kulla Eiffel, Paris; Piramida e madhe, Gizé; Ndértesa “Empire State”, New York; One World
Trade Center, New York

B) Piramida e madhe, Gizé; Kulla Eiffel, Paris; One World Trade Center, New York; Ndértesa
“Empire State”, New York

C) Piramida e madhe, Gizé; Kulla Eiffel, Paris; Ndértesa “Empire State”, New York; One World
Trade Center, New York

D) Kulla Eiffel, Paris; Piramida e madhe, Gizé&; One World Trade Center, New York; Ndértesa
“Empire State”, New York

55) Njé litér Iéng né temperaturén 10°C pérzihet me gjysmeé litri té té njéjtit 1éng me temperaturé
40°C. Temperatura e ekuilibrit éshté:

A) 20 °C B) 30 °C C) 40 °C D) 25 °C

56) Imazhi mé poshté ilustron:

A) Asnjé nga alternativat mé sipér B) Njé obelisk
C) Njé piramidé D) Njé zigurat

57)  Cili éshté autori i romanit “Harku i Triumfit”?
A) Mark Twain B) Stefan Zweig
C) Erich Maria Remark D) Ismail Kadare

58) Cili qytet ishte gendra e artit evropian né fillimet e shekullit t& 20-t&?
A) Amsterdami B) Parisi C) Vjena D) Londra

59) Pér cilin nga zhanret e pikturés njihet mé shumé artisti i njohur shqgiptar Vangjush Mio?
A) Portretin B) Figurat nudo C) Natyrén e geté D) Peizazhin

60) Gjeni si mund té vazhdojé sekuenca e méposhtme:

2—3—5—9—17—33— ...
A) 99 B) 67 C) 65 D) 56

13



Answer Key
Testname: UNTITLED1

1) A
2) B
3 C
4) A
5) D
6) B
7)C
8) C
9) D
10) B
11) D
12) A
13) A
14) A
15)B
16) C
17) D
18)B
19) D
20) B
21) C
22) C
23) C
24) D
25) A
26) A
27) D
28) A
29) C
30) A
31) A
32) B
33) A
34) D
35) C
36) B
37)B
38) D
39) C
40) B
41) A
42) B
43) D
44) A
45) D
46) B
47) B
48) A
49) B
50) B
51) B
52) B
53) D
54) C
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Answer Key
Testname: UNTITLED1

55) A
56) D
57) C
58) B
59) D
60) C
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